



90分钟遭绝杀 中国女足遗憾摘银

王珊珊6场12球斩获亚运金靴



中国队球员赵容(左)在比赛即将结束时神情失落 新华社发

昨日19点30分,2018年亚运会女足决赛进行,中国女足0:1遭日本女足绝杀。第90分钟菅泽优衣香头球冲顶攻入绝杀进球,中国女足获得本届亚运会银牌,日本队夺冠摘金。

日本女足在小组赛中2:0击败泰国,7:0击败越南,四分之一决赛2:1击败朝鲜,半决赛2:1击败韩国;而中国女足在小组赛中分别以7:0,16:0和2:0击败了泰国、塔吉克斯坦和朝鲜女足,并在四分之一决赛和半决赛中分别5:0和1:0击败泰国和中国台北女足晋级到决赛。

开场后中国队在进攻上占据了一定优势。第3分钟王珊珊前场中路拿球直塞找李影,第一点被防守球员解围,张睿外围拿球直接起脚打偏。第7分钟,王霜禁区前与李影撞墙式配合后一脚抽射偏出球门。第12分钟中国队队长禁区,

日本门将出击将球打出,外围中国队直接射门打高。第16分钟,王珊珊右路突入禁区,一个急停摆脱防守后横传中路,古雅沙跟进右脚抽射被门将扑住。

第22分钟,古雅沙左侧底线处转身传中,山下杏也加稳稳将球摘下。第30分钟,王珊珊沿左路底线突破,小角度似传似射,球被门将挡出。第34分钟,中国队前场送出一记过顶长传打到点球点附近,李影俯身头球攻门,日本队门将在门线上将球扑住。第40分钟中国队打出一系列精彩配合,张睿中场摆脱后向左路送身后球,李影得球后传到后点被门将没收。

下半场易边再战。第47分钟李影左路突破传中制造角球,韩鹏主罚前点被解围出来。第52分钟,王霜前场右路送出一记手术刀般的直塞球,王珊珊心领神会斜插领球入禁区,行将形成

单刀之势,可惜王珊珊稍一犹豫日本后卫回追上来倒地将球破坏,门将山下杏也加赶紧将球抱住。第56分钟,中国队中场抢断,前场形成4打3的反击,杨莉娜中路带球分球至右翼,李影得球后强突一步右脚抽射被挡出。

日本女足在第90分钟上演绝杀——前场右侧日本队一脚起球传中,门前前点菅泽优衣香冲顶得分,日本队1:0领先。最终经过90分钟激战,中国女足0:1不敌日本女足,遗憾获得本届亚运会亚军,日本队获得冠军。

本届亚运会中国女足共在6场比赛中打入31球,而前锋王珊珊1人就打入12球,她也一举夺得了本届亚运会女足比赛的金靴,对阵朝鲜和中国台北比赛的关键进球也成为中国女足能够晋级决赛的关键。小新

中国女排3:0 完胜日本进决赛

朱婷18分荣膺得分王

昨晚,2018年雅加达亚运会女排半决赛全部结束。面对中田久美挂帅的宿敌日本,中国女排虽在第一、三局遭遇对方的顽强抵抗,但网口占优关键分把握更胜一筹,最终以3:0完胜闯入决赛,三局比分为25:22、25:10和25:20。中国女排将与泰国争夺本届亚运会的冠军,落败的日本和韩国角逐季军。

此役中国女排首发亮相的是主攻朱婷、刘晓彤,副攻颜妮、袁心玥,接应龚翔宇,二传丁霞和自由人林莉。日本由主攻黑后爱、石井优希,副攻荒木绘里香、奥村麻依,接应长冈望悠,二传佐藤美弥和自由人井上琴绘携手应战。

中国的队长朱婷独揽18分荣膺得分王,替补主攻李盈莹斩获13分,副攻袁心玥赢得10分,副攻颜妮和接应龚翔宇分别进账7分和6分。日本的两主攻石井优希和黑后爱分别拿下14分和10分。新浪

第八届河南省民族运动会 赛事项目介绍

民族健身操

民族健身操是由各民族在日常生活、劳动、健身中的习惯动作编成的健身操。由于不同民族有着不同的地域分布及文化特点,动作和节奏有的舒缓轻柔,有的雄浑,具有浓郁的乡土风情和民族性格,突出了健康性、观赏性和体育性。民族健身操由徒手操和持轻器械健身操组成。比赛分为规定套路和自编、自选民族健身操。比赛时上场运动员16人,其中男运动员不少于4人,比赛着具有民族特色且便与运动的服装。民族健身操是第八届全国少数民族传统体育运动会新增的表演项目,因受大家喜爱,第十届全国民族运动会将其增加到竞赛项目序列。

射箭

射箭在我国西南民族地区有着悠久的历史,是一项在云南、贵州、海南、湖南、广西盛行的民族传统体育项目。民族弩起源于我国古代战国时期的楚国,又被称为土弩。射箭比赛分立姿和跪姿两种,均为无依托以射中的环数计算成绩。比赛使用的弩包括民族标准弩和民族传统弩,比赛场地应平坦开阔,室内室外均可,长度不少于30米,宽度可根据所设靶位数而定。比赛项目包括团体项目和个人项目,团体项目包括民族标准弩混合团体和民族传统弩混合团体;个人项目包括民族标准弩和民族传统弩,均设男、女立姿和男、女跪姿。记者 郭韬略

周日迎来“分水岭”之战 建业百万“拼搏奖”激励球员

百万“拼搏奖”激励球员

在8月份的密集赛程中,建业队可谓“损失惨重”,6场比赛1胜5负,最近4轮更是4连败,原本向好的保级形势由此急转直下,被大连一方超越,而且积分上仅领先倒数第二的重庆斯威1分。

本轮将在主场面对的对手长春亚泰,虽然也算是中下游球队,但于建业而言,却是一个不折不扣的“苦主”。在近几年的较量中,建业处于绝对下风,屡遭“双杀”。

本周,建业队特意看了“保级动员会”,对8月份的糟糕战绩进行总结的同时,更对接下来的10场比赛做了部署。虽然前面的比赛战绩不佳,但球队的精神面貌还是得到了投资人胡葆森的认可。为了激励球员,本轮赛前,胡葆森也特意增设了100万元的“拼搏奖”,无论输赢,只要球队体现出顽强坚韧的拼搏精神,“拼搏奖”就会发放。当然,对于老板的大度,球队自然也要三军用命,全力去争取拿下3分。

本报讯(记者 郭韬略)联赛还有10轮,建业将在9月2日晚上在主场迎战长春亚泰。对于眼下的建业而言,本场比赛将会是保级路上的一个“分水岭”。击败对手全取3分,形势转好,输掉比赛,原本就恶劣的形势就会进一步恶化。

攻防两端都要提速

面对一场毫无退路的比赛,建业队主帅张外龙也明确表示:本场比赛一定要全取3分。张外龙坦言,此前的糟糕战绩确实和前锋卡兰加意外被停赛有一定关系,这个“没想到”的情况导致了球队攻击力下降,也给教练组排兵布阵带来了麻烦。

虽然是一场必须取胜的比赛,但建业的首要任务还是要做好防守。能够在双方交锋中占据绝对优势,长春亚泰的前锋伊哈洛的得分能力和牵制能力都起着重要作用。到目前为止,伊哈洛本赛季已经打入17个球,位居射手榜第二,这个数字甚至比建业全

队进球总和还多一个,足见其个人能力之强。怎样抑制伊哈洛的发挥,是张外龙必须解决好的问题。本轮比赛,上轮停赛的边后卫柯钊将能够复出,入选亚运会阵容的龙成也将归队,张外龙至少不再受人员的困扰。

而在进攻端,虽然全队进球数不多,但伊沃、巴索戈和里卡多这3个外援都还是有相当强的能力的,各自也特点鲜明。问题在于如何让这3个人形成有效互补,产生化学反应?这方面,前面几场比赛显然做得不够,如果没有改变,后面的比赛也难以乐观。

